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Most of the students and faculties have adapted to

relatively new model of online teaching-learning, specially

since COVID-19 pandemic. However, many teachers

experienced some sort of difficulty in transition to online

teaching, whereas many faculties in fact started

developing interest in this online mode and blended

techniques. [1, 2] With this background, this present study

was conducted to explore the perception of medical

faculty toward online teaching-learning.

Objectives: Perceptions and preferences of medical

faculties regarding online teaching-learning techniques.

Introduction

Majority participants (55.6%) were from Clinical

departments and Assistant Professor (34.7%). Majority

faculties (62.5%) had previous exposure to online mode.

Most of them (90.3%) preferred interactive sessions

online teaching-learning; and 37.5% preferred blended

teaching-learning.

Results

This present study was conducted among medical

faculties of Tripura Medical College, Agartala.

 Study design – A cross sectional study.

 Study setting – Tripura Medical College, Agartala.

 Study duration – 5 months.

 Study participants – Medical faculties from different

departments.

 Sample size – 72

Sampling design – Convenience sampling.

 Selection criteria– All medical teachers currently

engaged in teaching students in academic year.

 Study tool – A pre-tested questionnaire [1-3].

 Data collection and Analysis: Following Ethical

approval, the questionnaire was administered to the

medical faculties after taking informed consent. The

collected data was entered in SPSS 16.0, represented in

tables, diagrams and p <0.05 was considered as

statistically significant.
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